Tutoriu

Aufgabe 1
Lise das Problem

Aufgabe 2
Lase die ¥
Wiirmeverteilung in einem Ringl:

#rmeleitgleichung mit periodischen Randwertbedingungen (z

%

re (=L, >0
wll 1) = w(~1 4} £>0

ugpl{l,t) = uy(—~,t) t>0
(e, 0) = uglz), we (-L1).

Aufgabe 3
Wir betrachten das Cauchyvproblem der Warmeleitgleichung

U~ e =0 TER, >0

u(z,0) = up(z) = H(x),

[

i H die Heavysidefunktio

0 =<

x> 0.
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1. Zeigen, dass
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i, t) = P ds
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flir z € B und £ > 0 die DGL lost.

£) € C™(R) ist (Glattungseigenschaft).

u(0,¢) = & fiir alle £ > 0 gilt.
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